
VOICES OF AAPI COMMUNITIES 
Insights from the March 2024 AAPI Data/AP-NORC Survey

We will begin momentarily. Please type your name and affiliation in the chat!

BRIEFING 

April 23, 2024



Welcome

Kevin Hirano
APIAVote, Deputy Director

Naomi Tacuyan Underwood 
AAJA, Executive Director



Speakers

Karthick Ramakrishnan
AAPI Data, Founder & Executive Director



Key Findings
Five Things You Should Know About the AAPI Data/AP-NORC Poll Among 
Asian American, Native Hawaiian, and Pacific Islander adults in the U.S.

1. 79% have been affected by at least one extreme weather event in the past five 
years

2. 67% say recent extreme weather events have heavily influenced their views on 
climate change

3. 73% are very or extremely concerned about climate change’s impact on future 
generations

4. 7 in 10 believe the U.S. federal government, other high-income countries, and 
corporations bear significant responsibility for addressing climate change

5. 75% believe in the long-run, environmental protection is always more important 
than economic growth



Survey Report Findings























Deeper Dives





























































Federal Resources

Charlene Wang 
U.S. Environmental Protection Agency (EPA)

Special Advisor



Community Discussion

Naomi Tacuyan Underwood 
AAJA

Executive Director

Moderator

Vivian Huang
Asian Pacific Environmental 

Network (APEN)
Co-Director

Paige Tengeluk
Public Health Advocate

Program Manager



Q&A



Thank you.


